


PELLUEHWVE 3A0AY MO
TEME: «MNOWALb
TPANELINW»

Yuuntenb matematukn MOY «Hooceneukaa OOL» Jlan T.W.




LIEJ1b YPOKA:

1 1.INoBTOPUTL bOPpMYnHbI...
0 2.Hayuutbcs...




LUENb YPOKA:

* [loBTOPUTL PpOpPMYnbI OANA
BblYMCNEHUSA NNoLlanen
YeTbIpeXYrofisHMKOB (Tpanewunmn)

» CoBepLIEHCTBOBATb HaBbIKU B
pelleHnn 3agay no gaHHOU TemMe

 [lpoBEPUTL 3HAHMNSA C MOMOLLIbIO TECTA




MAOLAON YETLIPEXYTONLHUKOB

0 1.S npamoyronbHuka =  aB

0 2.S napannenorpam.= ah

0 3. STpeyronbHuKa = 12ah ah+2
0

0

4. S Tpaneunmn = o(a+tb)h (a+b)h+2
5.SyeT. = 1/2d1d2

(amaroHanun nepneHanKynspHbl)

=




TEOPEMA: TUIOLLIA ZIb TPATIELIN PABHA
[TPOU3BEJIEHUIO [TOJIYCYMMBbI EE
OCHOBAHUNI HA BBICOTY

B

M

BbicoTa Tpaneuum-
nepneHaukynsap,
NpoBeaEHHbIN N3 NIdoNn

TOYKU OOQHOIo N3 OCHOBAHUN

K NpsIMON, coaepKallen
Opyroe ocHoBaHue

BH- BbicoTa
CH1,DH2,MN-BbICOTbI Tpaneuuu




N°480(A)
[NaHo:ABCD-tpaneunsa & 17

AD=21 c™m I\
CB=17/ cm;
A

DH=/cm-BbicOTa 21

Hantn: SS_Tpaneummn S Tpaneumv(iMABCD
PelleHue:

SABCD= DHX(AD+CB)=2
SABCD= 7x(21+17)+2=38x7+2=19x7=133(cm?)




1 A ABC-npsaMOyronbHbIN
1 BC=5cm, . B =45
1 Hantu AC-?

<A =90°-45%=45°
A ABC —paBHObEOpEHHbBIN,
3Ha4unT AC=BC=5 cm




N°482

Jlano: ABCD-Tpanenus
AB=CD, »~B=135°,KD=3,4 cm; AK=1,4 cm
BK-BbIcOTa

Hawitu: S tpaneniuun ABCD

Pemienue:
1)8 AABK, /K=90° AL 4——D

3,4

<ABK=135°90°=45°, <A=90°- <ABK=45° ,AABK-paBHoOenpennsiii, BK=1,4 cm

2) ITpoBeném Boicoty CE,
torga KBCE-npsmoyrombauk 1 BC=KE,a ADCE-npsimoyronbabid, < D=45°
3) AABK=ADCE no runorenyse u octpomy yriy(AB=CD, , A=, D) ':D
DE=AK=1,4 cMm, 35auut KE=2cMm, BC=2cm
4) AD=AK+KD=1,4+3,4=4,8cm
SABCD= BK*x(BC+AD)=+2

ABCD 4

/A a
,

OTtBeT:4,76CcM?




PABOTA Y [1IOCKW

BoinonmHMM Ne 431




TECT

A1 OcHoBaHuA Tpaneunn paBHbl 5 cMm 1 9 cM, ee BbicoTa — 6 cM. Yemy paBHa
nnowanb Tpaneunn?
1)54cm?  2)21cm?  3)42cm?  4)84cm?

A2 B paBHobeapeHHOW Tpaneuum ocHoBaHMA paBHbl 6 cM 1 10 cm, a yron npu
ocHoBaHuu paseH 45 ° . YUemy paBHa nnowaas Tpaneunm?
1)16cm?  2)32cm?  3)8cm? 4)24cm?

A3 B npamoyrosibHon Tpaneumn OCHoOBaHUS paBHbl 5 CM U 9 €M, a MeHbLLasd
BbokoBasi cTopoHa- 4 cM. Yemy paBHa nnowaab Tpaneynum?
1)36cm? 2)56cm?  3)14cm?  4)28cm?

A4 [unaroHanun Tpaneyum B3aMMHO NepneHanKynapHbl U pasHbl 12 cv n 18 cm.
Uemy paBHa nnowaab Tpaneyum?
1)108cm?  2)216cm?  3)54 cm? 4)162cm?

B1 B paBHODeapeHHOM Tparneuumn BbicoTa, NpoBeAeHHast N3 BEPLUNHLI TYMOro
yrna, oenut 6osbllee oCHOBaHWE Ha ABa oTpe3ka , 00MbLIMA U3 KOTOPLIX 26
cM. Hangute nnowaab Tpaneunmn, ecnu ee Bbicota pasHa 10 cwm.

C1




e

A1 OcHoBaHuA Tpaneunn paBHbl 5 cMm 1 9 cM, ee BbicoTa — 6 cM. Yemy paBHa
nnowanb Tpaneunn?
1)54cm?  2)21cm?  3)42cm?_ 4)84cm?

A2 B paBHobeapeHHOW Tpaneuum ocHoBaHMA paBHbl 6 cM 1 10 cm, a yron npu
ocHoBaHuK paseH 45 ° paBHa nnowaab Tpaneuun?
1)16cm? 2)32cm?  3)8cm? 4)24cm?

A3 B npamoyrosibHon Tpaneumn OCHoOBaHUS paBHbl 5 CM U 9 €M, a MeHbLLasd
BbokoBasi cTopoHa- 4 cM. Yemy paBHa nnowaab Tpaneynum?
1)36cm? 2)56¢cm?  3)14cm?  4)28cm?

A4 [unaroHanun Tpaneyum B3aMMHO NepneHanKynapHbl U pasHbl 12 cv n 18 cm.
Uemy paBHa nnowaab Tpaneyum?
1)108cm?_ 2)216cm?  3)54 cm? 4)162cm?

B1 B paBHODeapeHHOM Tparneuumn BbicoTa, NpoBeAeHHast N3 BEPLUNHLI TYMOro
yrna, oenut 6osbllee oCHOBaHWE Ha ABa oTpe3ka , 00MbLIMA U3 KOTOPLIX 26
cM. Hangute nnowaab Tpaneunmn, ecnu ee Bbicota pasHa 10 cwm.

260cm>




Al

[Nano:ABCD-Ttpaneuyus

AD=9 cm
CB=17/ cm;
A

DH=6cm-BbICcOTa

Hantu: S Tpaneumn ABCD
PelleHue:

SABCD= DHX(AD+CB)=2
SABCD= 6%(9+5)+2=42(c™m?)

. DY . kvl




A2

Jlano: ABCD-Tpanenus

AB=CD, £A=45°, AD=10cm, BC=6cm
BH-BrICcOTa

Havitu: S tpanenuun ABCD

Penienue:

A 459

1)AH=DE=(10-6) : 2=2 cm

~ A= , ABH=45° 3naunt AH=BH=2 cm

SABCD= BHx(BC+AD)=+2
SABCD= 2x(6+10)=2=16(cm?)
OT1BeT:16CcMm?




A3

Jlano: ABCD-Tpanenus
AB=CD, £A=90°; AD=9 cm, BC=5cm
CH-BrIcOTa

Havitu: S tpanenuun ABCD

Penienue:

1)AB=CH= 4cm

SABCD= CH*X(BC+AD)+2
SABCD= 4x(5+9)+2=28(cm?)
OT1BET:28CcM?




A4

[NaHo:ABCD-tpaneunsa g
AC=12 cm

DB=18 cm; AC. BD
Hantn: S Tpaneunm ABCD

PelleHue:

SABCD= ACXCB-+2

SABCD= _><12><18 108(cm?)
OTBeT: 108 108 cm?




Bl

Jlano: ABCD-Tpanenus
AB=CD, KD=26 cm; BK=10 cm
BK-BrICOTa

Hawitu: S tpaneniuun ABCD
Peurenue:

1)yctb AK=X CMm,

torga AD=26+x (cm), BC=KD-DE, BC= 26-x (cm)
2) BC+AD=(26+x)+(26-x)=52cMm

SABCD= BKx(BC+AD)+2

SABCD= 10%x52-+2=260(cM?)

OtBet:260cm?

A X

It
K




Cl

BbicoTa Tpaneuun paBHa MEHbLLUEMY
OCHOBaHWIO 1 B 2 pa3a MeHblue
OonbLLero ocHoBaHusl. Hantum
BbICOTY Tpaneuum , ecnm ee
nnowas pasHa 54 cm*

2X

i Szl/é(x+2x)x, S=54 cm?




OOMALUHEE SAOAHUE

[MoBTOPUTL BCe n3yyeHHble doopmyribl. Ne 480 (6), 482



